



# Emlékeztető

## Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet 2021. október 18-án (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés formája:	Jelenléti
Az ülés kezdete:	19:10
Az ülés vége:	22:35
Az ülés helye:	Vásárhelyi Pál Kollégium, HK tárgyaló (1111 Budapest, Kruspér utca 2. A épület 919)

Ülésvezető:	Zsótér Emese Vanda	elnök
Emlékeztető vezető:	Csapó Boglárka	

### Az ülés résztvevői *szavazati joggal*

Bátori Boglárka	<i>EHK-delegált, fegyelmi felelős</i>
Csapó Boglárka	<i>Emlékeztető vezető</i>
Egri Gabriella	<i>Gazdasági referens</i>
Kékesi Márton Gábor	<i>Külsügyi felelős, irodafelelős</i>
Móczik Réka	<i>PR felelős, fegyelmi felelős</i>
Oltvári Sándor	<i>Sport felelős, fegyelmi felelős</i>
Papp Bendegúz	<i>EHK-delegált, Kollégiumi Bizottság vezető, fegyelmi felelős</i>
Schwendtner Réka	<i>Rendezvény szervező Bizottság vezető</i>
Sinkó Zsanett	<i>Oktatási Bizottság vezető</i>
Szabó Dániel	<i>Szociális Bizottság vezető, fegyelmi felelős</i>
Szűcs Angelika	<i>Ösztöndíj Bizottság vezető</i>
Zsótér Emese Vanda	<i>elnök</i>

*tanácskozási joggal* -

*kimentését kérte* -

*hiányzott* -

*késsett* -

*vendégként* Barabás Zoltán, Csete Balázs, Felföldi Árpád, Gál Zoltán Dominik

**Zsótér Emese Vanda** kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Építőmérnöki Karán.



Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

Napirendi pontok:

1. Elnöki beszámoló
2. Alelnöki beszámoló
3. Egyetemi Hallgatói Képviselő beszámoló
4. Oktatási Bizottsági beszámoló
5. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló
6. Kollégiumi Bizottsági beszámoló
7. Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló
8. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló
9. Gazdasági referenci beszámoló
10. Felelősi beszámolók
11. Egyebek

1. **Barabás Zoltán**, a Misz Műegyetemi Iskolaszövetkezet (MISZISZ) igazgatósági elnöke beszámolt a képviselőnek a szövetkezet működéséről.

*Barabás Zoltán távozott.*

2. **Csete Balázs** bemutatta a képviselőnek az Építőmérnöki bál költségvetését.

*Gál Zoltán megérkezett.*

*Csete Balázs távozott.*

3. **Gál Zoltán** mint új Palibácsi körvezető bemutatkozott a képviselőnek, és elmondta jövőbeli terveit az öntevékeny kör vezetésével kapcsolatban.

*Gál Zoltán távozott.*

4. **Zsótér Emese Vanda** elnöki beszámolója:

- 4.1. Tájékoztatta a képviselőt, hogy elkészült az ügyeletes táblázat, és felkérte a tagokat, hogy töltsék azt.
- 4.2. Elkérte **Papp Bendegúztól** az öntevékeny körök taglistáit.
- 4.3. Tájékoztatta a képviselőt, hogy **Kónya Éva** a Hallgatói Képviselő segítségét kéri a november 5-én megrendezésre kerülő Diplomaátadó ünnepség lebonyolításában.
- 4.4. Beszámolt a Hallgatói Képviselők Zárthelyi Dolgozatának eredményeiről.



4.5. **Zsótér Emese Vanda** előterjesztette javaslatát, miszerint a mindenkori alelnök(ök) a HÖK ASZ 24.§ (7) bekezdés g) pont alapján aláírási jogot gyakorolhasson, valamint a 9/2018 (VI.13) Kancellári utasítás szerint írásbeli meghatalmazás alapján az ÉMK HK szervezetazonosító bélyegzőjét használja. A javaslatot a képviselő 12 - 0 - 0 arányban támogatta.

5. **Sinkó Zsanett** alelnöki beszámolója:

5.1. Tájékoztatta a képviselőt, hogy október 21-ére **Orbán Balázs**, a HSZI igazgatója elkérte a Vásárhelyi Pál Kollégium nagytermét.

5.2. Felkérte a képviselőt, hogy a Hallgatói Képviselői beszámolóik legyenek rendszeresen töltve.

6. **Bátori Boglárka** és **Papp Bendegúz** beszámoltak az Egyetemi Hallgatói Képviselő 2021. október 7-ei, illetve október 14-ei ülésén elhangzottokról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).

7. **Sinkó Zsanett** beszámolt az oktatás területén történekről:

7.1. Beszámolt az október 11-ei **Dr. Lovas Tamás** oktatási dékánhelyettessel történt egyeztetésén elhangzottokról.

7.2. Tájékoztatta a képviselőt, hogy **Dr. Lovas Tamás** vendégként részt fog venni a Hallgatói Képviselő következő ülésén.

7.3. Beszámolt az október 14-én tartott Belső Oktatási Bizottsági ülésen elhangzottokról.

7.4. Külső Oktatási Bizottsági teendőket intézett.

7.5. A képviselő megvitatta a kompenzációs díjakkal kapcsolatos véleményét.

8. **Szűcs Angelika** beszámolt az ösztöndíj területének ügyeiről:

8.1. Beszámolt az október 15-ei Ösztöndíj Bizottság ülésén elhangzottokról.

8.2. Tájékoztatta a képviselőt, hogy a pályázati kiírások véleményezése megtörtént.

9. **Papp Bendegúz** és az öntevékeny köri felelősök beszámoltak a kollégiumi terület ügyeiről:

9.1. Tájékoztatta a képviselőt, hogy a bizottság teremigénylésekkel foglalkozott.

9.2. **Oltvári Sándor** jelezte, hogy szívesen foglalkozna a teremigénylésekkel a későbbiekben, amit a képviselő támogatott.

9.3. Beszámolt az október 17-én tartott Belső Kollégiumi Bizottsági ülésen elhangzottokról.

9.4. Tájékoztatta a képviselőt, hogy a honlap frissítésre került, valamint **Egri Gabriella** vezetésével a KEFIR GYIK fül is frissítés alatt áll.

9.5. Hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.

9.6. Kollégiumi beköltözési ügyekkel foglalkozott.

9.7. **Sinkó Zsanett** elmondta a Mentorgárda területén történő aktualitásokat:



- 9.7.1. Tavasszal kerül megrendezésre a Normafa.
- 9.7.2. A 8. oktatási hétre meglepetés programmal készül a Mentorgárda.
- 9.7.3. Az Építőmérnöki bál szervezésével foglalkozott a kör.
- 9.7.4. Megrendezésre került a Meping nevezetű program.
- 9.8. **Egri Gabriella** elmondta, hogy a buli körök területén nem történt változás.
- 9.9. **Szabó Dániel** elmondta a média körök területén történő aktualitásokat:
  - 9.9.1. Beérkeztek a Gólyatáborról készült képek és videók egy része, melyeknek zajlik az ellenőrzése.
- 9.10. **Móczik Réka** elmondta a kultúra körök területén történő aktualitásokat:
  - 9.10.1. A képviselőlet megvitatta a Hallgatói Képviselői újsággal kapcsolatos meglátásait.
- 9.11. **Oltvári Sándor** elmondta a tagozati körök területén történő aktualitásokat:
  - 9.11.1. A Zielinski Szilárd Szakkollégium vendégkártya-igényléseivel foglalkozott.
- 10. **Szabó Dániel** beszámolt a szociális terület ügyeiről:
  - 10.1. Beszámolt a Külső Szociális Bizottság ülésén elhangzottakról.
  - 10.2. Beszámolt az október 15-ei Külső Szociális Bizottsági ülésén elhangzottakról.
  - 10.3. Beszámolt az október 18-ai Egyetemi Szociális Bizottság ülésén megbeszéltekről.
  - 10.4. Tájékoztatta a képviselőletet, hogy rendkívüli szavazás lesz a hiánytalanul beérkezett pályázatokról.
- 11. **Schwendtner Réka** beszámolt a rendezvények területén történekről:
  - 11.1. Beszámolt az Építőmérnöki bál szervezésével kapcsolatos információkról.
  - 11.2. Beszámolt a Sítábor szervezésével kapcsolatos információkról.
  - 11.3. Tájékoztatta a képviselőletet, hogy október 27-én Tökfaragó verseny lesz.
  - 11.4. Tájékoztatta a képviselőletet, hogy Társas Est, illetve VPKolbászfesztivál lesz novemberben.
  - 11.5. Beszámolt arról, hogy a bizottság utánpótlásával foglalkozott.
  - 11.6. Tájékoztatta a képviselőletet, hogy idén is lesz Karácsonyi Vacsora.
  - 11.7. Felvetette, hogy szervezzen a képviselőlet adománygyűjtést a rászorulóknak karácsonykor az előző évekhez hasonlóan.
- 12. **Egri Gabriella** beszámolt a gazdaság területén történt változásokról:
  - 12.1. A VPKolbászfesztivál és az Építőmérnöki bál költségvetésével foglalkozott.
  - 12.2. A közeljövőben tartandó rendezvények költségvetésével foglalkozott.
  - 12.3. A Drive gazdaság meghajtójának aktualizálásával foglalkozott.



### 13. Felelősi beszámoló:

- 13.1. **Móczik Réka** elmondta a PR területén történő aktualitásokat:
- 13.1.1. A Rendezvényszervező Bizottság nyílt ülésének promóciójával foglalkozni.
  - 13.1.2. Tájékoztatta a képviseletet, hogy október 20-án PR megbeszélés lesz.
- 13.2. **Kékesi Márton Gábor** elmondta az iroda területén történő aktualitásokat:
- 13.2.1. Az iroda rendszerezésével, és leltározással foglalkozott.
  - 13.2.2. Felkérte a képviseletet, hogy a tagok jelentkezzenek takarításra.
- 13.3. **Csapó Boglárka** elmondta, hogy az emlékeztető vezetés területén nem történt változás.
- 13.4. **Sinkó Zsanett** elmondta az utánpótlás területén történő aktualitásokat:
- 13.4.1. Zajlik a Hallgatói Képviselet munkája iránt érdeklődő hallgatók megkeresése.
- 13.5. **Oltvári Sándor** elmondta a sport területén történő aktualitásokat:
- 13.5.1. Tájékoztatta a képviseletet, hogy Sportpályatámogatással foglalkozott.
- 13.6. **Kékesi Márton Gábor** elmondta a külügy területén történő aktualitásokat:
- 13.6.1. Tájékoztatta a képviseletet, hogy a honlap aktualizálásával foglalkozni.
  - 13.6.2. Tudásátadást kért Móczik Rékától, a honlap aktualizásához.
  - 13.6.3. Hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.

### 14. Egyebek:

- 14.1. **Szűcs Angelika** beszámolt az október 19-én tartandó Gólyatanácsról, melynek promóciójának lehetőségeit megvitatta a képviselet.
- 14.2. A képviselet megvitatta a Hallgatói Képviselet tanácsadóinak választásával kapcsolatos véleményét.
- 14.3. **Oltvári Sándor** tájékoztatta a képviseletet, hogy **Sinkó Zsanettel** átnézték és kiadták az öntevékeny körök által rendelt eszközöket.
- 14.4. **Szűcs Angelika** felküldte az előterjesztési dokumentumot, és kérte a képviseletet, hogy a tagok töltsék ki.

## Előterjesztések

---



Előterjesztés	Szavazás eredménye			Készítette/Előterjesztette
	Igen	Nem	Tartózkodás	
Szóbeli előterjesztés: Javaslat a mindenkori alelnök(ök) a HÖK ASZ 24.§ (7) bekezdés g) pont alapján aláírási jog, valamint a 9/2018 (VI.13) Kancellári utasítás szerint írásbeli meghatalmazás alapján az ÉMK HK szervezetazonosító bélyegzőjének használatára	12	0	0	Zsótér Emese Vanda

*A következő ülés tervezett időpontja: 2021. október 25.*

Budapest, 2021. október 18.

Csapó Boglárka  
emlékeztető vezető

Zsótér Emese Vanda  
ÉMK HK elnök